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Зрозуміло,  що подієвий туризм є перспективним видом туризму з 

невичерпним ресурсним потенціалом. Однак, на державному рівні  обов‘язково 

потрібна  підтримка, треба  розробити маркетингові заходи, з метою 

просування подієвого туризму на міжнародний ринок.  
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ТУРИСТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ КІНБУРНСЬКОЇ КОСИ 

 

На сучасному етапі становлення України існує нагальна потреба у 

розвитку внутрішнього туризму. Вкрай несприятливі наслідки економічної 

ситуації в країні, закриття Кримського півострову, складність отримання віз та 

виїзду з країни – саме ці проблеми дають змогу розкрити туристичний 

потенціал України.  

Мета статті – дослідити туристичні можливості такої рекреаційної зони 

як Регіональний ландшафтний парк «Кінбурнська коса». 

На сьогоднішній день там діють такі туристичні комплекси як: «Пелікан», 

який представляє собою готель, що діє цілорічно. Тут пропонують відпочинок з 
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усіма умовами. Навіть найдешевші номери (від 750 грн/за добу) мають повний 

набір послуг – від кондиціонеру до WI-FI та супутникового телебачення. На 

території готелю є сауна, басейн, кафе. Побудований у 2014 році, в усьому 

відчувається мінімалізм та витриманість стилю. «Пелікан» чудово підходить 

для гостей, які мають гроші та люблять відпочинок з комфортом. [1]; база 

відпочинку «Крута Осип» з усіма умовами для проживання відпочиваючих з 

дітьми різного віку з травня по жовтень. База також не найдешевша, номери від 

600 грн/за добу. Територія налічує 2 басейни – дорослий та дитячий, 3 бари, 

кафе, міні-маркет, спортивний майданчик. Від бази на пляжі також є бар та 

оренда шезлонгів. Діє «Крута Осип» з 2003 року, але остання реконструкція 

відбулася у 2016 році [2]; база відпочинку «Таврія», набагато дешевша за 

попередні комплекси, але також має всі умови для проживання. Номери тут 

коштують від 160 грн на добу. Санвузли у дешевих номерах знаходяться на 

поверсі. У столовій годують по-домашньому, для бажаючих є відокремлена 

кухня, де можна готувати самому. Також є бар, медпункт, дитячі майданчики, 

міні-зоопарк, футбольне поле [3]; екопансіонат «Крайня хата» – призначений 

для тихого відпочинку. Вміщує до 25 чоловік одночасно. Це двоповерхова 

будівля з мансардним третім поверхом. Екопансіонат орієнтований на людей, 

для яких головне – природа та тиша. Найдешевший номер тут коштує 400 грн 

[4]; приватний сектор «Кінбурнський дім», у якому можна як зняти будинок так 

і поставити свій намет. Можна замовити їжу у кафе або готувати самому на 

спеціально облаштованій кухні. Номери різних категорій – від 100 грн за добу. 

«Кінбурнський дім» орієнтований для любителів екскурсій та екстриму – 

організовують поїздки по Кінбурнській та Тендрівській косі [5].  

Дикі умови та неймовірна природа – саме це стає перевагою для 

любителів кемпінгів та екстремального відпочинку. 

Перше, чим відома Кінбурнська коса – це цілюще повітря. Воно 

наповнене запахами соснового лісу, польових квітів та трав, відчувається 

морський бриз.  

Слід зазначити, що Кінбурнська коса є унікальним об‘єктом природно-

заповідного фонду України. Унікальна територія багата різноманіттям видів 

флори та фауни, екологічно чистим повітрям, білими піщаними пляжами та 

вічнозеленими соснами. На солоних озерах часто можна зустріти пеліканів, які 

занесені до Червоної книги України. Жовтих чапель на сьогоднішній день 

можна побачити лише в період міграції. Також тут проживає дуже багато 

ластівок. 

Вранці зграї дельфінів полюють на кефаль, заганяючи її на мілину, до 

самого берега. А якщо ночувати у наметі, на самому березі, то з настанням 
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темряви можна побачити багато морських світляків. Також вночі 

спостерігається неймовірна кількість зірок. Найкраще ночувати на березі в 10 – 

15-х числах серпня, щоб споглядати зорепади.  

Унікальними на косі також є болотисті ліси – саги. Зазвичай, болото 

пересихає у липні-серпні, тому можна спокійно прогулятися сагою, 

роздивляючись химерне коріння дерев. Краще не заходити надто далеко, тому 

що можна легко заблукати та натрапити на вовків. Досить часто на полях 

можна побачити табуни диких коней. 

Також на косі можна знайти і дику ожину, кущі якої досягають заввишки 

майже двох метрів. Крім цього Кінбурнська коса славиться своїми полями 

диких орхідей, які розквітають у квітні-травні. 

Звичайно, така дика місцина, крім переваг, має багато недоліків. 

Насамперед – це складність дістатися туди. З Миколаєва є декілька шляхів – 

автобусом, своїм автомобілем, обов‘язково повнопривідним, або катером. У 

першому випадку все досить просто: від міжміського автовокзалу щодня 

(влітку) на автобусі. Автобус йде через Херсон, Цюрупинськ, Збур'ївку до 

с. Геройське. Там пересадка на машину «Урал». Час в дорозі близько 5-ти 

годин. У випадку з власним автомобілем шлях такий самий, без пересадки, 

займе всього 4 години. 

З катером ситуація дещо складніша:від міжміського автовокзалу до 

Очакова автобусом або маршруткою. Можна викликати таксі або доїхати своїм 

автомобілем, залишивши його в Очакові на стоянці. Виїжджати з Миколаєва 

необхідно за 2 - 2,5 години до відправлення катера. Далі через лиман на катері, 

який ходить від причалів: №333-й, лісогосподарський і морський торговельний 

порт, у Покровські Хутори щодня (влітку). Катер базується в Очакові і ходить 2 

рази на добу. Час відправлення з Очакова – 07:00 і 15:00, катер знаходиться в 

дорозі близько години. Від причалу до бази відпочинку «Крута Осип» довезе 

спеціальне таксі всього за 20 хвилин. 

Другим недоліком є нестача питної води. На базі відпочинку та у 

місцевих жителів є свердловини з чистою водою. Але для тих, хто їде 

відпочивати «дикуном» ця проблема постає дуже гостро.  

Третій недолік – малий асортимент товарів. Завезти товари в магазин 

складно, особливо ті, що швидко псуються. Також проблемою є ціни, які у 2-3 

рази вищі за ціни у місті. 

Але головним недоліком, який заважає настанню технічного прогресу та 

повному освоєнню людиною коси є саме те, що це – півострів. Тобто 

омивається водою з трьох сторін та має піщану структуру, і тому ґрунтові води 

не дають розбудовувати косу. Для будівництва необхідно спеціально завозити 
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ґрунт, крім того, будівлі постійно потребуватимуть ремонту. Також на косі 

дуже висока вологість повітря, що стає проблемою для будинків – швидко 

з‘являється пліснява. 

Отже, Кінбурнська коса – заповідна територія, надзвичайне місце з 

живописною природою та цілющим повітрям. Її природна не знівечена 

цивілізацією з її машинами, брудом, сміттям та розпеченим влітку асфальтом. І 

матиме вона цю цінність до того часу, поки залишатиметься чистою, не 

зіпсованою людьми. Тому ми маємо навчитись цінувати наші природні ресурси, 

дбайливо піклуватись про них та докладати максимум зусиль для їх 

збереження, адже ніхто не зробить це за нас.  
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АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ 

 

У більшості людей туризм асоціюється з незабутніми враженнями, 

приємними пригодами, захоплюючими історіями. Як один з видів туризму, 

екстремальний туризм зараз набуває широкого поширення серед молоді. 

Прихильники активного відпочинку з задоволенням проміняють затишну та 

спокійну відпустку у приємному готельному номері на спартанські умови. 

Кожного року неупинно зростає кількість людей, що прагнуть нових 

гострих вражень, навіть іноді небезпечних. Різноманітність природних 


